

Errata - 2ª CONVOCAÇÃO PARA MATRÍCULA – Edital 498, de 21 de Dezembro de 2021

Onde lê-se:

“a) Preencher o formulário de matrícula que consta no link: <https://www.gov.br/pt-br/servicos/matricular-se-em-curso-de-educacao-profissional-tecnica-educacao-de-jovens-e-adultos-integrado-e-subsequente-ifsp>

Leia-se:

“a) Preencher o formulário de matrícula que consta no link: <https://www.gov.br/pt-br/servicos/matricular-se-em-curso-de-educacao-superior-de-graduacao-licenciatura-tecnologia-e-bacharelado-ifsp>

Guarulhos, 18 de Março de 2022

COMISSÃO LOCAL DE PROCESSO SELETIVO

CÂMPUS GUARULHOS